1.

te B FA F QAL @ O S AFFHA
TEAE o, A7k gl 2L
=
O -2x+y=1
L.ox-y=-1
1

| x—y:—5

2 2x+2y=2

@ .. ® .c ® L. C @ v = G .=



@ 3

o ™

Biell Al & 55 ©atd 10 o]t
10]1, YAz 1 olth, F A

T

_q]



_4

o | 5ol A W9t 5he Fstel % 20 kel E A% St glck. X
of theje} go) o] 45 Fohd B 58 Ajeka gk w9} o

[e]
~

@ A 7 ek, S 13 ek
@ A : g ute], & & 12 vt
® =A 2 9ukE], & : 11 vk
@ =47 : 10 v, & : 10 vt
® A : 111, & : 9 Oty



6x+5 +1 :2 ~
AR b+D) of =

-{2(2y-x)-y}-3=10

@x:—Z,y:—4 @x:2,y:—3
®x=1y=-3 @ x=2 y=-2

®x=2y=-1



%(x—l—Z)—&-%(x—y) =x-8, %(2y—3x)—y = 3x+5 o tiot (a, b)

7 agubg Aol S o, g o 729

15 30 15 15 30
D o7 291 @335 @333 © 597



(x=3y):3=(2x—-4):2

B A] o] &7} A=t

0.1x+ 0.8y —1.6 = 0
_Q_D}_ﬁ—uﬂ }\1- k—47}°‘7

= - =



-10

2x—1ly=x+5y—-26

@ 2,7

@ (1, 3)

® (9, —-1)

@ (6, 2)






9.

E]'% ﬂaa }Zé}_,] 0H7]- IIH, a, b%/]\-gl =z

2x—3y:1
4x—ay:b
D a=6b#2 @ a=6b=2

@a:_G,b:FQ @a:?,’b:l

@ a=3b+2



10. % 22 2457} 9k 7 A2l o] ] A= 50|, Po] A
se7te} Alo) Aa] A4S HHE S 4G 4-9] 2ufmc 180] o At
Ag 227 (2, Qo) A o] 247} Alo) Aale] aARY Art)

D 18 @ 27 3 36 @ 45 B 72



of U] e} @ o] Lpo] o] FHL 544 o] 1L

340 Sob ofeiuo] o}
9] Lfo|9] 4 vk Bk ek, @A) @) Lol

D 9A @ 10A) B 11A) @ 12A ® 13A)



12.

t2eF5] 290] 2 S8 5 36 el o1 o] o A1
3 T o17F SI919] § o] A7Hs}el BE 11 ol BAe, o] Atets)o)
o7} 319 L7

D 129 ® 139 ® 149 ® 159 ® 169



13.

ol HollM £3H & AA 3ol A7HA9 72l 20km
. 73017k Aol A 3] A7l Al 3km = Hoj7tal Z3]H|
A Zsold] Y7l A AE BRAL Al 8km 2 7HA 3 A7)

ot &7 ol AHoflA £33l 7129 A2=?

A

>~

<
=
o]
Z‘:}
4

73
o
of
?j\

® 2km @ 2.4km ® 10km
@ 17.6km 3 18km



== 50g ¥ ¥y
27

of 4B

o
L=R)

6% °] 25327 10% 2]
8% 2] AFE 400g ©] =

14.

@ T5g ® 100g @ 225g ® 275g

® 50g



15. o= shie] 2o sty 4 1100 ol 9let. FHol A mct o
o

@D 480 ¥ @ 500 9 ® 576 %



